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. En total el dueno de la galeria tiene 19412=31 fotografias. El menor entero multiplo de 6 que
es mas grande que 31 es 36, asi es que tendrd que comprar 5 fotografias mas. La respuesta es

(e).
. Llamemos A al drea de un cuadrito, y B al drea de un cuarto de circulo. Es ficil ver que B
es mayor que la mitad de A. Asi, el drea de (a) es la misma que la de (c) y (d) y es igual a

2A +2C. El éarea de (b) es igual a 34, y por lo tanto es mas chica que el drea de (a). El drea
de (e) es (5/2)A + 2C, y por lo tanto més grande que las demds 4reas. La respuesta es (e).

. BEs facil comprobar que si Pedro tiene 3 afios, entonces el doble es 6=3+3.

. Si Tacho pudiera recorrer la linea recta de A a B tendria que caminar al menos 60 cm, que es
la distancia entre A y B, sin embargo, verticalmente debe caminar 4 veces (por cada uno de
las callecitas verticales que pasa) medio cuadro, es decir 40 cm. El camino que se muestra con
linea punteada en la figura tiene longitud exactamente 100 cm.

. Formemos a los ninos en una fila de acuerdo a la cantidad de dulces que le dio la maestra a cada
uno. Como el primero debe tener al menos un dulce y el segundo tiene mas que el primero,
el segundo debe tener al menos 2 dulces. De la misma manera, sabemos que el tercer, cuarto
y quinto ninos de la fila deben tener al menos 3, 4 y 5 dulces, respectivamente. Si hubiera un
sexto nifio en la fila, la maestra habria tenido que repartir al menos 1+2+3+4+5+6 = 21
dulces, asi que a lo més le dio dulces a 5 ninos. La maestra pudo repartir sus dulces entre 5
ninos ddndole, por ejemplo, 1 al primero, 2 al segundo, 3 al tercero, 4 al cuarto y 10 al quinto.
Asi, el maximo nimero es 5. La respuesta es (e).

. En una pieza cuadrada, cada lado mide 18cm. El lado del rompecabezas completo mide
2 x 18 = 36 cm. El largo de cada rectangulito es igual a 36 — 18 = 18cm. El ancho de un
rectangulito es 3})—6 = 12cm. Asi, el perimetro del rectangulito es 2 x 18 +2 x 12 = 60 cm. La
respuesta es (a).

. Para hacer el cubo que no se ve en la figura se necesitaron 8 bolitas de plastilina. Para agregar
cada uno de los 3 cubos (los que si se ven) se necesitaron 4 bolitas extra por cada uno. En
total, se usaron 8 + 4 x 3 = 20 bolitas. La respuesta es (c)



10.

11.

12.

La canastilla 4 estd opuesta a la 13, la 5 a la 14, la 6 a la 15 y asi sucesivamente. Para dos
canastillas opuestas, la diferencia entre la mayor y la menor es 9. Como la canastilla 1 estd
enfrente de la 10, la canastilla 9 estd enfrente de la que tiene el niimero mas grande, la 18. Asi,
en total hay 18 canastillas. La respuesta es (d).

Si dividimos el hexdgono en 6 tridngulos equildteros uniendo sus vértices con el centro, obser-
vamos que la estrella utiliza la mitad del drea de cada tridngulo. El area de la estrella es la
mitad del drea del hexdgono. La respuesta es (c)

Cada tridngulo tiene 3 esquinas y cada rectdngulo tiene 4. Como 17 no es multiplo de 3,
Paquito no puede tener puros tridngulos, asi que tiene al menos un rectdngulo. Tampoco
17 — 4 = 13 es multiplo de 3 asi que Paquito debe tener un rectangulo mas. Como 13 —4 =9
no es multiplo de 4, Paquito debe tener al menos un tridngulo. Como 9 — 3 = 6 tampoco
es miultiplo de 4 Paquito tiene necesariamente otro tridngulo mas, y como sélo nos faltan por
considerar 6 — 3 = 3 esquinas, Paquito tiene un tercer tridngulo. La respuesta es (c).

En la linea de arriba, las 4 barras ocupan 14 x 4 = 56 cm, asi que la distancia entre dos barras
consecutivas es de 80g56 = 8 cm. Como la primera y la segunda barra de abajo estan separadas
por 8cm, y el doble de x es la distancia que falta para completar los 14 cm que mide la segunda

barra de arriba, tenemos que x = 3. La respuesta es (c).

El 4rea del cuadrado grande menos el cuadrado chico se puede dividir en 4 rectdngulos, como
se muestra en la figura. El drea sombreada es la mitad del drea de estos cuatro rectangulos o
% = 6. El 4rea del cuadrado mediano es el drea sombreada mas el area del cuadrado
chico, o sea 10. La respuesta es (c).

sea




